



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL
DE MINAS GERAIS**

**RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 27/2018**

Retificar o Edital nº 27/2018, de 19 de fevereiro de 2018.

Onde se lê:

4.2. Os pedidos de auxílio constarão de:

- b. cópia digitalizada, em PDF, do comprovante de pagamento da taxa de inscrição no evento.

Leia-se:

4.2. Os pedidos de auxílio constarão de:

- b. cópia digitalizada, em PDF, do comprovante de pagamento da taxa de inscrição no evento. **Todos os comprovantes de pagamento devem estar no nome do servidor que está solicitando o reembolso, acompanhado do número do CPF.**

Pouso Alegre (MG), 2 de março de 2018.

Marcelo Bregagnoli
Reitor IFSULDEMINAS